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Către: Dna Ruxanda Glavan 

            Ministru al Sănătății  

     
     Copie: Dnul Octavian Armașu 

            Ministru al Finanțelor 
 

    Copie:  Secretariatul Consiliului Economic  

                 pe lângă Prim-Ministru 

 

Ref: Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1128 

din 10 octombrie 2016 

 

Stimată Doamna Ministru,   

 

Prin prezenta scrisoare, Asociaţia Patronală „Camera de Comerţ Americană din Moldova” (în continuare 

„AmCham”) și Asociația Patronală a Antreprenorilor de Dispozitive Medicale și Echipamente de Laborator 

(în continuare „DISMED”) își exprimă îngrijorarea cu privire tergiversarea procesului de consultare pe 

marginea proiectului  Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 

1128 din 10 octombrie 2016.  

Salutăm acțiunile întreprinse de Ministerul Sănătății întru perfecționarea mecanismului achizițiilor publice 

centralizate de medicamente și dispozitive medicale, prin modificările propuse la Hotărârea Guvernului nr. 

1128/2016. Totuși, considerăm că este importantă efectuarea unor amendamente suplimentare pentru 

asigurarea echilibrului între sarcina impusă asupra mediului de afaceri și interesul public urmărit.  

În acest sens, în procesul avizării proiectului de modificare a Hotărârii Guvernului nr. 1128/2016, propus 

spre consultări publice în luna aprilie anul curent, asociațiile AmCham și DISMED au solicitat organizarea 

unor dezbateri publice, pentru abordarea acestui subiect în cadrul unui dialog constructiv și transparent cu 

toate părțile interesate. În pofida acestui fapt, până în ziua de astăzi această întâlnire nu a fost organizată, 

iar proiectul nu a fost definitivat, ceea ce creează îngrijorări în rândul mediului de afaceri. Agenții 

economici continuă să fie sancționați pentru întârzierile admise la livrare, cu aplicarea unor penalități a 

căror valoarea este exagerată, inechitabilă și evident disproporționată în raport cu prejudiciul cauzat. 

În lumina celor expuse mai sus, solicităm respectuos suportul Dvs. în vederea soluționării blocajului creat, 

prin (i) organizarea unei ședințe tehnice asupra proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea 
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și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1128 din 10 octombrie 2016, cu participarea reprezentanților 

Ministerului Sănătății, Ministerului Finanțelor, sectorului asociativ și mediului de afaceri; (ii) urgentarea 

procesului de revizuire a penalităților impuse în sarcina furnizorilor de dispozitive medicale și alte produse 

medicale.  

În așteptarea răspunsului Dvs., ne exprimăm speranța și deschiderea spre o colaborare constructivă pe 

viitor.  

 

Cu respect, 

 

 Mila Malairău 

      Director Executiv,  

      A.P. „Camera de Comerț Americană din Moldova” 

 

      Elena Gherbovțan 

 Director Executiv, 

      Asociația Patronală ”DISMED” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


